

MIKLAVŽEVANJE: – Danes, v nedeljo, 10. decembra, obhajamo miklavževanje. Po drugi maši bo v cerkveni dvorani kosilo in po kosilu prihod Miklavža in miklavževanje. Na kosilo ste vabljeni vsi in ne le družine z otroci. Naj bo ta prireditev v advetnem času vabilo k dobroti in ljubezni, kot nam to naroča Jezus z zapovedjo ljubezni. Skupno kosilo je lepa priložnost za prijateljsko druženje, ki nam pomaga pri pripravi na božične praznike.

Nedelja, 10. december: – Janez Krstnik napoveduje delovanja Kristusa Odrešenika. Tako je povedal: “Jaz sem vas krstil z vodo, on pa vas bo krstil s Svetim Duhom.” Mnogi so mislili, da je Janez Krstnik obljubljeni Mesija. Tako pa je povedal v svoji ponižnosti, da je le glasnik, tisti, ki kliče, ki vabi in oznanja ter krščuje z vodo z znamenje pokore. Odrešenik pa je tisti, ki krščuje s Svetim Duhom, ki nastopa z Božjo močjo.

Pri svetem krstu nam je bil izbrisan izvirni greh in smo postali božji otroci. Po moči in delovanju Svetega Duha smo v milosti božje svetišče. Z grehom pa božje v nas umre in izgine. Po milosti odpuščanja v sveti spovedi se to božje spet naseli v naših srcih. Zato nas vabi Cerkev, naj opravimo dobro spoved, da bomo pripravili pot Gospodu v svoje srce, v družino, v župnijo.

Dobrota in velikodušnost sv. Nikolaja (Miklavža) nas spodbuja k posnemanju, k delom dobrote in ljubezni do bližnjega. Zato danes prosimo Jezusa, naj nas krepi z milostjo in močjo Svetega Duha, da bomo s trdno vero, gorečo ljubeznijo ter iskreno hvaležnostjo pričakali Gospoda, ki prihaja in ga vredno prejeli v svetem obhajilu. Tako bo potem prišel nad nas božji blagoslov in božji mir.

ZAHVALA: – Misijonarju g. Jožetu Zupančiču CM iskrena zahvala za obisk in duhovno pomoč v naši pripravi na božične praznike. Spremljamo ga z molitvijo na njegovi duhovniški poti in pastoralnem delu!

“Ker smo krščeni in birmani, vztrajajmo v živi veri, stalnem upanju in dejavni ljubezni ter glejmo na Odrešenika, ki nas je vzljubil in za nas

dal samega sebe. Jezus, Božje Dete, je prišel na zemljo zaradi našega odrešenja. Ta mali božič je Božje Jagnje, ki odjemlje grehe sveta ... Na božič se spominjamo neizmerne Božje ljubezni. Naj bo naše voščilo: Jezus, ljubim Te, ker si vse ljubezni vreden." Božji služ. Janez Frančidek Gnidovec

NEDELJSKE KUVERTE: – Nedeljske kuverte so namenjene za redne tedenske darove za cerkev. Oštevilčena kuverta je zaradi lažjega vodenja evidence, da morete prejeti potrdilo o darovih za cerkev za Income Tax. – Vsaka družina in tudi vsak samostojno zaposlen bi naj imel kuverte in tako redno denarno podpiral svojo cerkev. Predlog je, da bi naj bil tedenski dar za cerkev enourni zaslužek. Denarna pomoč za cerkev je izraz in dokaz odgovornosti in pripadnosti župniji, samo članarina, ki je v naši župniji dokaj nizka, je daleč premalo za kritje rednih stroškov. Kdor nima kuvert jih lahko dobi v pisarni za prihodnje leto.

SUNDAY ENVELOPES: – *Sunday Envelopes are available for your donations for the upkeep of the parish. Envelopes are numbered so that it is easier to keep track of the donations for Income Tax purposes. Each household should have Sunday Envelopes as well as those who are fully employed. A suggested donation is one hour's wage per week. Each member should attend Mass regularly and help and support the parish materially. – You can get a box of Sunday Envelopes in the parish office.*